



大会

安全理事会

第十届紧急特别会议

第五十八年

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷及其他  
巴勒斯坦被占领领土上的非法行为2003 年 8 月 27 日巴勒斯坦常驻联合国观察员给  
秘书长和安全理事会主席的同文信

占领国以色列公然违反国际法包括国际人道主义法的所有规范和原则，肆无忌惮地继续顽固实行法外处决，杀害巴勒斯坦人。以色列占领部队于星期一在加沙法外处决 4 名巴勒斯坦人后，昨天继续非法胡为，以加沙北部一辆载送 3 名巴勒斯坦男子的汽车为目标。武装直升机发射导弹袭击该辆汽车，但没有击中，反而杀死附近一名 65 岁的巴勒斯坦老人，并至少击伤 20 名巴勒斯坦平民，包括 4 名儿童。

袭击发生后，以色列官员今天重申，他们有意继续推行这一恶毒的政策，专门向巴勒斯坦人下毒手，不论这样做是否合法，也不论造成什么人道主义后果或对双方脆弱的和平过程产生什么影响。占领国继续采取的这种行动显然严重妨碍包括停火在内的设法稳定地面局势的所有努力，并妨碍推进和平进程和执行路线图。

此外，以色列占领部队继续采取许多其他非法行动和措施，有系统地侵犯巴勒斯坦人民的人权。占领部队继续突袭巴勒斯坦城镇和乡村，逮捕、绑架和拘留几十名巴勒斯坦人。8 月 26 日星期二破晓时分发生一次特别令人震惊的事件，以色列占领部队突击纳布卢斯城的 Raffidiyah 医院，禁闭医生和护士，闯破房门，将两名躺在床上的受伤巴勒斯坦男子绑架。以色列占领部队继续每日侵犯巴勒斯坦人民的人权，进一步加剧包括东耶路撒冷在内的被占领巴勒斯坦领土的紧张和严峻的地面局势。



维持国际和平与安全是国际社会特别是安全理事会的责任，它们应义不容辞地对这种非法政策和行为采取坚定的立场，逼使占领国以色列停止对国际法的不断侵犯。必须采取措施，确保以色列遵守国际法，包括国际人道主义法和路线图的规定。只在这种条件下才能避免局势无可挽回地进一步恶化，一个真正有利于和平的环境才能出现和发展。

本函是我 2000 年 9 月 28 日以来就包括东耶路撒冷在内的被占领巴勒斯坦领土内的危机给你写过 169 封信后写的。这些自 2000 年 9 月 29 日 (A/55/432-S/2000/921)至 2003 年 8 月 25 日的信件(A/ES-10/231-S/2003/834)，是以色列占领军自 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民犯下罪行的基本记录。占领国以色列必须对针对巴勒斯坦人民犯下的所有战争罪行、国家恐怖主义和有计划有步骤地侵犯人权的行为负责，必须将肇事者绳之以法。

继上述各信之后，我遗憾地告诉你，自我上次写信以来，以色列占领军至少又杀害了 2 名巴勒斯坦人，使被杀害的巴勒斯坦烈士的总数增至 2 512 人(迄今已查明身份的烈士的名字载于本函附件)。

请将本函及其附件作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 的文件和安全理事会的文件分发为荷。

巴勒斯坦常驻联合国观察员

大使

纳赛尔·基德瓦博士(签名)

2003年8月25日巴勒斯坦常驻联合国观察员给  
秘书长和安全理事会主席的同文信的附件

2003年8月26日星期二在包括耶路撒冷在内的被占领  
巴勒斯坦领土内被以色列占领部队杀害的烈士名单\*

2003年8月26日星期二

1. Medalala Mohammed Aljedayli
  2. Younis Mohammed Al-Abed Al-Hamlawi
- 

---

\* 自2000年9月28日起被以色列占领部队杀害的巴勒斯坦烈士总数为2 512人。